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I. PHAN TRAC NGHIEM
Cau 1. Hay xac dinh két qua ctia phép toan [-1;9) \ (-7;5].
A. (5;9). B. (-7;-1). C. [-1;5]. D. (-7;9).
Cau 2. Tim tap xac dinh ctia ham sb y = vx +5.
A. 2=R. B. 9 =(—o00;-5]. C. 2 =[5;+00). D. 9 =[-5;+00).

Cau 3. Ham s6 nao sau day 1a ham s6 16?
A. y=-2x2 B. y=5x5+1. C. y=-3x3. D. y=—4x*

p 9x—-1 . ..
Cau4. Ham so y= x+ xac dinh khi nao?
x
A.9x-1=0. B. x+6=0. C.9%x-1#0. D. x+6#0.

Cau 5. Cho hai tap hop A ={3;4;5;6} va B = {5;6;7}. Két qua ctia phép toan AnB la
A. {5;6}. B. {7}. C. {3;4}. D. {3;4;5;6;7}.

Cau 6. Trong mit phing toa d6 Oxy, cho hai dudng thang d: y=5x—99va d': y =5x+11.
Ménh dé nao sau day dung?

A. d cit d’ nhung khong vudng géc. B. d vuéng goc d'.
C. d song song d’'. D. d trung véi d’'.
Cau 7. Cho parabol (P): y =x2 —4x+ 1. Toa do dinh I ctia parabol (P) 1a
A. (-2;13). B. (2;-3). C. 4;1). D. (-4;33).
Cau 8. Cho tap hop A = {b;d}. Tap hop A c6 tat ca bao nhiéu tap con?
A. 2. B. 3. C. 1. D. 4.
Cau 9. Tim tat ca gia tri ctia tham s6 m d€ ham s6 y = (m — 5)x + 2019 nghich bién trén
R.
A. m<5. B. m >5. C. m=5. D. m <5.

Cau 10. Pudng thing d: y = x+ 3 cét parabol (P): y = 3x% + 10x + 3 tai hai diém c6 hoanh
do lan luct 1a

1 1

A.x:—g,x:B. B.x:—g,x:—& C.x=-3,x=3. D.x=-3,x=0.
Cau 11.
Cho ham s6 y = 2x2 —4x c¢6 d6 thi nhu hinh vé. Cé tat ca gia Y
tri nguyén cta tham s6 m thudc doan [0;5] d& phuong trinh
2x? — 4x = 3m c6 hai nghiém phan biét? 1

A. 4. B. 6. C. 5. D. 7. 0 ; X

—2+ == ‘

Cau 12.
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Ham sb nao sau day c6 d6 thi nhu hinh vé? Y
A, y=—x%+2x. B. y=x2-2x.
C. y=—x2-2x. D.y=-x2+2x-1. <71

Cau 13.
Cho ham sb y = f(x) ¢6 do thi trén doan [-1;3] nhu y
hinh vé. Ménh dé nao sau day la ding?
A. Ham s6 nghich bién trén (2;5). e
B. Ham s6 dong bién trén (1;2).
C. f(1)=2. 1
D. Ham s6 dong bién trén (1;6). 1

—2+-=--

Cau 14. Tim gia tri ca tham s6 m d€ hai dudng thang A: y=Bm-2)x-3, A': y=2x—5
vuong goc nhau.

1 3 1 2
A.m=-. B. m=—-. C.m=—--. D.m=-.
2 2 2 3
Cau 15.
Do thi trong hinh vé 1a do thi cia ham so nao trong cac ham so Y
sau? 1
A.y=2x-1. B.y=3x+2. C.y=3x-2. D.yzgx—2. 11
1 x
0 1

IL. PHAN TU LUAN
Cau 1. Tim tap xac dinh ctia cac ham s6 sau:
_4x+99 Va+1
R T P y=""%

Cau 2. Khao sat su bién thién va vé d6 thi cia ham sb y = 22— 4x + 3.
Cau 3. Cho parabol (P): y=x%+bx +c.

a) Xac dinh cac hé s6 b, ¢ biét (P) di qua diém M (2;3) va c6 truc d6i xing x = 3.

b) Véi cac s6 b, ¢ da tim dudc, hay tinh gia tri cia ham sb tai x = —1.
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